

心靈分享文：

簡介：

生命鬥士 他苦練射擊奪冠

2017年03月29日 04:09 周麗蘭／雲林報導 2017年01月03日 11:30 中央社

一場車禍差點毀了一個國小男孩，積極搶救後的他重度骨折、腦長水瘤進出醫院2年，目前就讀義峰高中一年級，林詠晟從死神之手逃脫，雖肢體障礙、記憶力衰退，透過射擊找到目標，勇奪縣長盃身心障礙組第一名。

林詠晟在小學五年級時被貨車撞擊，當時傷重幾乎不治，經過醫師搶救加上母愛力量，他被救活但右手、右腳沒力，腦部多次開刀也受創，久站就會癱瘓，目前仍未恢復。



原是跆拳道好手的他，就讀義峰高中後告訴教練想學射擊，校長王安順積極把他排入射擊隊跟著校隊一起練習。

林詠晟半側沒力，穩定度是一大難題，教練鄭立揚準備特別紅外線、電腦模擬器等輔具，讓他練習瞄準的感覺。

鄭立揚說，林詠晟雖然肢體障礙，但毅力夠，訓練時除了做不到的功課沒做，其他都不會討價還價。

腦傷後林詠晟記不太得學過的東西，他說「射擊有天天練習，所以不會忘」，校長王安順稱讚他是生命鬥士。

林詠晟日前參加雲林縣春季縣長盃比賽，在7名身心障礙選手中脫穎而出榮獲第一名，獎牌雖不大，但對他意義重大。

雖然還是很想練跆拳道，林詠晟說，知道自己沒辦法了，現在學射擊，目標是一般人能做到的，他都要做。

心得分享：

人生總不可能一路順遂的，曾經有一個立定的目標，而且有先天的優勢，但遇到一場意外，被迫始放棄原本的目標，又要從零開始尋找自己另一個人生，文章的主角並沒有向現實妥協，反而另起新的目標，靠著努力不懈的毅力，克服困難，奪得冠軍，平凡人有平凡的夢，但有著不平凡的毅力，我相信有這樣的精神，不管適任何人遇到困難都能迎刃而解的。

*為尊重智慧財產權，選用之圖片、文字請附上網址，謝謝。

<http://www.chinatimes.com/newspapers/20170329000540-260107>